

# 高招艺术类第三批今日开始录取

## 设一个院校志愿,预计7月22日录取结束

星报讯(星级记者 桑红青) 记者昨日从省考试院获悉,截至昨晚,我省艺术类一批、二批录取工作已经结束。我省艺术类第三批今日开始录取,该批次录取预计7月22日结束。

依照我省今年高招日程安排,7月17日8:00-12:00,艺术

类第三批高校网上报到;7月18日-20日,艺术类第三批高校录取。

艺术类第三批次为校考本科专业,所含高校为除第一批高校外的其他高校,其中包括省外普通高校、省属高校、独立学院及民办高校。

该批次设一个院校志愿,投档办法为,根据考生志愿,将文化课达到本科最低录取控制分数线、专业成绩合格的考生档案一次性投给高校,由高校根据事先公布的录取规章进行录取。

该批次录取预计7月22日结束。

### 江淮一览

#### 白血病患者等你来陪陪他们

还记得安医大二附院治疗白血病患儿的“生命小战士会”吗?“生命小战士会”的小战士们在治疗的间隙,还有活动室可以供他们玩耍、学习。记者昨日获悉,活

动室目前正面向全社会募集志愿者,每天花两个小时的时间陪陪这些孩子。爱心市民可直接前往安医大二附院儿科病区进行“面试”。 戴睿 记者 李皖婷

#### “装”进冰箱里看看谁更耐寒

记者昨日获悉,世界冰人挑战赛将于本周六(7月21日)在黄山太平湖风景区举办。届时,“世

界冰人”金松浩与“黄山北极熊”崔德益将在烈日下进行冰箱耐寒极限挑战。 记者 董艳芬

#### 大别山保护将申请国际贷款

日前,六安大别山水源地保护项目申请国际金融组织贷款工作启动。据了解,大别山水源地保护项目为省级重大谋划项目,计划投资25亿元人民币,其中拟

申请世行或亚行贷款两亿美元。项目主要建设内容为大别山水源地保护建设生态湿地、涵养林、河道清淤与生态护坡等。 操和分 记者 李世宏

#### 结伴玩耍,三女孩不幸溺亡

7月15日晚间,定远县程桥村的女孩婷婷和另两名女孩的尸体在同一水塘被发现,三个女孩都只有十三四岁。事发前,三个女孩结伴到水塘边玩耍,对岸还

有人听到三人说“水不深”。家属推测,可能是女孩在捞河蚌时落水,一个去拉另一个,结果全部掉了下去。 谢磊 实习生 王琦 记者 胡昊

#### 女子“揽工程”骗财60万元

一名年轻女子假借警察身份交友,以合伙承揽监狱食堂工程为名骗财。为了不让对方起疑,还以监狱管理所长的名义给受害

人发短信。日前,骗取他人现金60余万元的吴某被马鞍山市花山区检察院以诈骗罪提起公诉。 程新生 傅峰 记者 张发平

#### “捐献眼角膜”追踪

等待了一周的时间,霍邱23岁小伙学刚的眼角膜已于上周六进行手术,移植给了两个15岁的少女。记者昨日从省红十字会眼角膜库了解到,两个姑娘现在已经重见光明,学刚的“光

#### 两少女想去学刚家乡看看

明遗梦”终于圆满实现了。记者得知,刘文静和张影术后第一天的视力分别是0.25和0.3,本人和家人都对此非常满意。“我们约好了,等好了之后要一起去学刚哥的家乡看一看。”

两个姑娘这样说道。据省红十字会眼角膜库主任屈志国介绍,二人的视力情况目前比较稳定,一周后即可出院,到那时视力应该还会略有增长。

记者 李皖婷

#### “谁家的小猴?”追踪

昨日,星报报道了淮北市相山公园内,一只小猴子独自游荡好几天却无人认领。昨日,记者从淮北市动物园获悉,原来,小

#### 出逃猴宝宝已被带回“家”

猴子是从动物园溜出来的,而它的年龄还不到1岁。

工作人员告诉记者,几天前,他们给小猴搬家时,它趁机

溜了出去,好在如今小家伙已被带回了“家”。此前2011年11月,该动物园的一只猴王也曾经出逃。 冯冬梅 曾梅 记者 任杰

#### “青山内捕获猕猴”追踪 “大圣”安家雨山湖公园

7月11日,星报报道了流落大青山的流浪珍稀猕猴,在收留它的好心人当涂护河镇青山村万山自然组孔令友家人的护送下,被送进雨山湖公园。记者昨日获悉,目前它终于有了自己的

“新家”。

雨山湖公园动物园的宁广秀园长说,从牙齿上判断,这只猴是暮年老猴,动物园决定先放笼中调养观察一段时间,如果一切正常,它将和动物园不久前救

助的另一只断臂猕猴单独放在一处笼舍,然后工作人员慢慢培养它们和动物园猴群中猴群的感情,尽量想办法让这两位“难兄难弟”能融入猴群大家庭。

记者 赵汗青 张发平

# 感受芜湖城市脉动,寻找江城文化之美

## 芜湖城市文化高峰论坛圆满落幕



#### 智慧碰撞 寻找城市个性文化

论坛由合肥市政协副主席盛志刚主持,原安徽省副省长、省人大常委会副主任,省企业联合会会长吴昌期,芜湖市委宣传部副部长罗智全,安徽省作家协会常务副主席许辉,芜湖市相关政府领导,安徽省及芜湖市两地文化界代表人物,合肥、芜湖两地媒体代表纷纷出席。他们分别通过切身体会,从各自从事的领域对芜湖的城市文化给出了自己的真知灼见,进行了智慧的碰撞。

芜湖市委宣传部副部长罗智全表示,芜湖是一座拥有2500年文化的历史城市,作为中国四大米市之首,安徽最早的通商口岸,进入新世纪后,五湖四海兼容并蓄,开放、诚信、务实、创新,俨然成为芜湖城市的代名词。经济的快速发展,迫切需要与之相对应的文化相辅,寻找城市独特的个性文化,已经成为芜湖城市文化发展的重中之重。

南翔万盛(芜湖)文化有限公司法人代表、总经理徐华代表主办方致欢迎辞,她认为,芜湖

7月14日,由南翔万盛(芜湖)文化产业有限公司主办,“诗忆的城市——芜湖城市文化高峰论坛”在万盛·十里洋场项目现场举办,与会嘉宾就芜湖城市文化发展、芜湖文化与海派文化的内在联系以及芜湖的餐饮文化等进行了广泛而深入的探讨,且一致认为,由南翔万盛(芜湖)文化产业有限公司极力打造的万盛·十里洋场项目将成为安徽城市文化新地标。

作为安徽的“小上海”,很多文化都为大家所津津乐道,万盛·十里洋场,是用现代语言诠释延续芜湖文化的内涵,将是芜湖城市文化的集聚地和窗口,承载芜湖接待贵客的重要场所,引领安徽城市客厅的全面升级,通过自身的不懈努力,共同打造安徽最具特色的餐饮文化街区,让芜湖城市文化随着“三产”的发展真正地发光亮。

南翔万盛(芜湖)文化有限公司执行总经理邹毅强调,万盛·十里洋场的项目内涵就是兼容并蓄、

开放包容的海派精神。他相信,通过努力,万盛·十里洋场将被打造成为芜湖新地标,海派文化名片,安徽餐饮休闲文化首席代表。

#### 万盛·十里洋场 树城市文化标杆

安徽省作家协会常务副主席许辉、安徽师范大学出版社总编辑汪鹏生、芜湖市文联主席夏光发、安徽省作协芜湖市评协副主席秘书长柳拂桥先后就城市文化这一主题做了精彩演讲,博得在场嘉宾的阵阵掌声。

随后,专家们又在合肥政协副主席盛志刚主持下,就芜湖城市文化与海派文化的交集与差异进行了圆桌会谈,畅谈城市文化与城市个性的发展。

在与会领导专家的对话中,一致表达了对芜湖城市文化、文化产业及特色餐饮休闲文化风情街区前景的看好,而万盛·十里洋场也将会树立芜湖城市文化新地标,成为芜湖的“三里屯”与“新天地”。

据悉,万盛·十里洋场开发商为南翔万盛(芜湖)文化产业有限公司,由“徽商民营第一品牌”南翔万商(安徽)物流产业股份有限公

司与安徽盛臣集团联手打造,项目位于芜湖鸠江区中江大道与万春西路交会处,定位为餐饮休闲娱乐一站式风情街区,包含中西特色餐饮、风情酒吧、一线电影院线KTV、电玩、SPA以及养生会所等各餐饮休闲业态,在文化上其将不仅传承芜湖的传统文化,也将契合芜湖“小上海”的特质,打造一条极具现代海派风情的特色文化街区,用最新颖的角度诠释着现代江城的风华,升级芜湖城市客厅,上升为安徽本土打造的最具特色的城市文化名片。

(何曙光 王小雨 文/图)



南翔万盛(芜湖)文化产业有限公司执行总经理 邹毅